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Vo štvrtok 26.1. 2023 sa žiaci 4.A a 4.C zúčastnili detského 
baletu "Narodil sa chrobáčik" v novej budove SND.

NÁVŠTEVA SND

FAŠIANGOVÝ KARNEVAL
V stredu 15. 2. sa v našej škole objavilo množstvo 
čarodejníkov, princezien Harry Potterov, zbojníkov a 
rôznych postavičiek, pretože vypukol fašiangový 
karneval. Pani učiteľky pripravili pre žiakov tematické 
fašiangové vyučovanie plné zábavných úloh a 
cvičení. Šikovné maminky napiekli fašiangové 
koláčiky a pani vychovávateľky pripravili pre deti 
fašiangovú zábavu v aule školy. 
Po výborných šiškách sme naše plné brušká 
vytancovali na diskotéke. Mali sme aj rôzne súťaže, 
za ktoré sme získali rôzne sladké odmeny. Toto 
zábavné obdobie sa už bude pomaličky končiť, ale 
nám to nevadí, pretože dnešný zábavný deň sme si 
užili naplno! 
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Od 13. do 17.februára sa 38 chlapcov a dievčat zo 7. 
ročníka našej školy zúčastnilo lyžiarskeho 
výcvikového kurzu na chate Homôlka. Rekreačná 
oblasť Homôlka je známym centrom zimnej aj letnej 
turistiky neďaleko rázovitej obce Valaská Belá na 
rozmedzí Strážovských vrchov a Bielych Karpát. Deti 
sa oboznámili so základmi lyžovania. Zdatnejší 
lyžiari zdokonaľovali svoje schopnosti. Počas celého 
pobytu mali deti dostatok snehu a výborné počasie. 
Nechýbala ani súťaž v čistote izieb, zábavný 
program a na záver preteky v slalome.

Každý rok sa vedenie školy snaží o modernizáciu priestorov školy, či už pre žiakov, alebo 

zamestnancov školy. Vo februári sa nám podarilo zrekonštruovať horné respírium, ktoré bude 

slúžiť predovšetkým žiakom a učiteľom na vyučovanie jazykov, etickej či náboženskej výchovy a 

na organizovanie besied resp. workshopov. 

MODERNÉ PRIESTORY ŠKOLY

LYŽOVAČKA
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VESELÉ UČENIE ANGLIČTINY

 Po úspechu akcie z minulého školského roka sme sa 
rozhodli, že si ju zopakujeme aj tento  rok. V piatok 14. 
4. 2023 sa konal  na 2. stupni Deň rozprávok. 
    Kto chcel, si v tento deň obliekol kostým niektorej 
rozprávkovej postavičky resp. si  namaľoval tvár. Mnohé 
z detí vymysleli aj to, čo by nikto nečakal. Veď 
rozprávkovej fantázii sa predsa medze nekladú.
Zdravo sme si zasúťažili a  nasmiali sa.  Jednoducho 
sme si spravili pekný deň v tom upršanom počasí. Veď 
nám predsa nemôže žiaden dážď pokaziť náladu.
Okrem pani učiteliek zo slovenského jazyka, ktoré túto 
súťaž organizovali, sa zapojili aj ostatné pani učiteľky a 
asistentky. Veľmi pekne im ďakujeme. Poďakovanie  patrí predovšetkým deťom, ktoré vedia 
vyčariť úsmev na tvári. 

Dňa 2. marca k nám zavítala speváčka Lili, ktorá si s 
deťmi zaspievala anglicko-slovenské pesničky z 
vlastnej tvorby. Deti miešali farby, hádali členov 
rodiny a z tajuplnej krabice vyťahovali zeleninu. 
V angličtine sú takmer všetky filmové, hudobné hity 
a vyše osemdesiat percent všetkých akademických 
textov. Veríme, že aj vďaka takému spestreniu 
výučby si naši žiaci zamilujú angličtinu. 

DEŇ ROZPRÁVOK
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DEŇ NAOPAK

DEŇ UČITEĽOV

Posledný marcový deň bol v našej škole nezvyčajný. Žiaci 1. stupňa prišli do 
školy smiešne poobliekaní, namaľovaní, niektorí i v pyžame, pretože sa konal 
"Deň naopak".
Pani učiteľky pripravili pre svojich žiakov nezvyčajné zábavné dopoludnie 
plné omylov, zábavy a poniektoré si so žiakmi aj vymenili rolu učiteľa. 
Zamaskovaná pani riaditeľka Heldová vítala deti už pri vchode s nápisom- 
ako inak- naopak. V jedálni si neváhala opásať zásteru a deťom nalievala 
polievku. Zábava pokračovala aj v jedálni a v ŠKD. Radi organizujeme 
podobné akcie, aby sa deti v škole nielen niečo naučili, ale aj zabavili a tešili 
sa do školy

14. a 15. apríla sa naša škola zaplnila nedočkavými 
predškolákmi, ktorí preukázali svoju šikovnosť v 
kreslení a v riešení zadaných úloh. Pani učiteľky ich 
pochválili a odovzdali im pamätný list na zápis so 
sladkou odmenou. Ďakujeme všetkým rodičom za 
prejavenú dôveru našej škole. Budeme sa tešiť na 
všetkých prĳatých budúcich prvákov.
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ZÁPIS DO 1. ROČNÍKA

DEŇ ZENE

14. a 15. apríla sa naša škola zaplnila nedočkavými predškolákmi, ktorí preukázali svoju 
šikovnosť v kreslení a v riešení zadaných úloh. Pani učiteľky ich pochválili a odovzdali im 
pamätný list na zápis so sladkou odmenou. Ďakujeme všetkým rodičom za prejavenú 
dôveru našej škole. Budeme sa tešiť na všetkých prĳatých budúcich prvákov.

Tento dôležitý deň si pripomíname už od roku 1970.  
Niekedy je náročné si uvedomiť skutočnosť, že my 
všetci sme súčasťou prírody. Deň čo deň  
produkujeme 
 množstvo odpadu. 
V piatok 21. 4. si odložili žiaci učebnice a pripravili si 
aktivity, ktoré zrealizovali spoločne s pani učiteľkami. 
Dozvedeli sa množstvo  zaujímavých vecí o 
dôležitosti triedenia odpadu, otestovali sa v kvízoch o 
našej Zemi a následne ukázali svoju kreativitu.  
Vyfarbovali omaľovánky, písali listy pre našu planétu 
a vytvorili množstvo zaujímavých, krásne farebných 
projektov a výtvorov, ktoré ukazovali krásu našej 
planéty.
Poukázali aj na problémy, ktoré Zem postihli 
predovšetkým ľudskou činnosťou. Je dôležité sa nad 
tým zamyslieť a pomôcť k jej uzdraveniu. 
V neposlednom rade vyčistili  prostredie školského 
areálu, kde trávia každý deň veľa času pri rôznych 
hrách.
Pamätajme si, že Zem máme iba jednu a ak ju 
nebudeme chrániť, nebudeme mať kde žiť! Záleží iba 
na nás, aká bude  budúcnosť našej planéty.
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Florbaloví nadšenci zo 6. až 9. ročníka našej školy si zmerali 
svoje sily 24. 1. 2023 na školskom turnaji. Športové nadšenie 
a chuť zvíťaziť vyzdvihli atmosféru tohto podujatia. Z nižších 
ročníkov si prvenstvo odniesla 7.C trieda. Na 2. mieste sa 
umiestnila 7.B trieda. O tretie miesto sa podelila 7. A a 6. B
trieda. Z vyšších ročníkov sa na treťom mieste umiestnila 8. C 
trieda. Druhé miesto si odniesla 8.A trieda. Víťazstvo si 
zabezpečila partia z 9. B triedy.

OKRESNÉ KOLO VO VYBÍJANEJ
Žiačky II. stupňa sa 30.1. 2023 zúčastnili 
predkola okresnej súťaže vo vybíjanej. 
Dvomi víťaznými zápasmi a jednou 
prehrou si vybojovali 2.miesto a 
postúpili do finálovej skupiny okresného 
kola.

ŠKOLSKÝ FLORBALOVÝ ZÁPAS
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Dňa 27.3.2023 sa na našej 
škole uskutočnilo okresné kolo 
v stolnom tenise žiačok. 
Dievčatá Lucia M., Miroslava 
N., Daniela S. a Melánia M. 
získali 3.miesto. 
Srdečne blahoželáme.

Dňa 2. 2. 2023 sa uskutočnil mini turnaj vo vybíjanej 

pre žiakov štvrtého ročníka. Za veľkého 

povzbudzovania svojich spolužiakov si víťazstvo

odniesla 4.B trieda. Na druhom mieste sa umiestnila 

4.A trieda a tretie miesto obsadila 4.C trieda.

Dňa 14. 2. 2023 sa zúčastnili naši žiaci 
športovej súťaže Minihádzaná. Svoje sily 
si zmerali s piatimi školami. V každom 
zápase preukázali svoju obetavosť, 
zdatnosť a šikovnosť. Spoločnými silami 
dokázali vyhrať až štyri vzájomné 
stretnutia. Napriek neúspešnému 
výsledku v piatom zápase sa naši žiaci 
umiestnili na krásnom 2.mieste.
Za reprezentáciu školy ďakujeme týmto 
žiakom: Tomáš G., Matúš K., Viktória M., 
Marcus M., Patrik Š., Alex T. 
A samozrejme ďakujeme aj pani učiteľke 
Ivke Barkovej, ktorá žiakov pripravovala 
na súťaž.

VYBÍJANÁ - TURNAJ PRE 4. ROČNÍK

MINIHÁDZANÁ

OKRESNÉ KOLO V STOLNOM TENISE ŽIAČOK
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Dňa 13. 4. 2023 sa naši žiaci zúčastnili postupovej futbalovej súťaže McDonald’s Cup. Prvý 
zápas sme odohrali so ZŠ Železničnou. Zápas bol pomerne vyrovnaný. Naši žiaci však dokázali 
súpera poraziť 3:2. Ďalší súperi nás však dosť potrápili. Ostatné zápasy sa nám nepodarilo 
dotiahnuť do úspešného konca aj napriek veľkej snahe našich hráčov. 
Svojimi výsledkami v tabuľke sme sa umiestnili na krásnom 3.mieste. 
Za reprezentáciu školy ďakujeme pani učiteľke Barkovej a srdečne gratulujeme týmto žiakom: 
Sofia Ď., Tomáš G., Hanka K., Matúš K., Marcus M., Matúš M., Patrik Š., Alex T., Matúš V. 

Dňa 20. 4. 2023 boli naši žiaci reprezentovať školu 
v športovej súťaži Minihádzaná.
V základnej tabuľke sme odohrali 4 zápasy. 
Zabrať nám dala ZŠ Nevädzová a ZŠ Záporožská. 
Svojou obratnosťou, tímovou spoluprácou a 
obrannou technikou sme dokázali obe školy 
poraziť. Nasledoval však ťažší súper, ktorý nás 
nepustil do príležitosti vystreliť na bránu a ďalší 
zápas sme prehrali.  
Posledného súpera v tabuľke sme museli zdolať, 
aby sme mohli postúpiť do boja o 3. miesto. To sa 
nám podarilo s prehľadom. Zápas o 3. miesto sme 
viedli so ZŠ Bieloruská. V posledných minútach sa 
nám podarilo streliť víťazný gól, a tak sme sa tešili 
z krásneho 3. miesta!
Za reprezentáciu školy ďakujeme p. u. Barkovej a  
srdečne gratulujeme týmto žiakom: Bruno Č., 
Tomáš G., Andrej L., Marcus M., Matúš M., Martin 
P., Alex T.

FUTBALOVÁ SÚŤAŽ MCDONALD’S CUP

ŠPORTOVÁ SÚŤAŽ V MINIHÁDZANEJ
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Dňa 19.1. 2023 sa na našej škole uskutočnilo školské 
kolo súťaže v prednese povestí Šaliansky Maťko. 
Prednes slovenských ľudových povestí oslovuje veľkých 
i malých, deti sa učia o histórii regiónov Slovenska aj 
prostredníctvom povestí. Spoznávajú krásu reči našich 
predkov a bohatstvo našej krajiny.  V 1.kategórii súťažili 
žiaci 2. a 3. ročníka a v 2. kategórii žiaci 4. ročníka. 
Šikovní a talentovaní recitátori ukázali, že umelecký 
prednes ich baví a neboja sa vystupovať pred publikom. 
Všetci recitátori si odniesli sladkú odmenu a potlesk 
poroty i obecenstva. Najlepší žiaci dostali za umiestnenie 
aj pekné knižné publikácie.
1.kategória
1.miesto: Hana K. 3.B
2.miesto: Igor R. 2.A
        Lara Š. 2.C
3.miesto: Natália K. 3.A
        Lucia F. 2.C
2.kategória:
2.miesto: Lilly Z. 4.B

Koncom januára sa konala recitačná súťaž v prednese 
slovenskej povesti „Šaliansky Maťko“ v Centre voľného 
času na Kulíškovej ulici. Už 28 rokov oslovuje malých i 
veľkých recitátorov. Poslaním súťaže je vyhľadávať 
talentovaných žiakov a prehlbovať ich vzťah k slovenskej 
ľudovej slovesnosti. Našu školu reprezentovali v I. 
kategórii Hanka K., II. kategórii Martin L. a v  III. kategórii 
Nataška M.  
Odborná porota to mala aj tento rok veľmi náročné, 
pretože výkony žiakov boli na vysokej úrovni. Nataška
presvedčila svojím originálnym prednesom porotu a 
získala skvelé 2. miesto. Srdečne  jej blahoželáme a 
ďakujeme za skvelú reprezentáciu našej školy.  

Do celoslovenskej súťaže Všetkovedko sa tento školský rok zapojilo viac ako 22 000 detí z 
celého Slovenska. 
Z našej školy sa zúčastnilo 68 žiakov. Dostali šancu ukázať, čo všetko o svete vedia a 
porovnali sa s ostatnými deťmi. Tí, čo sa zaradili medzi 30% najúspešnejších získali diplom s 
titulom Všetkovedko . Bolo to 6 žiakov:
Maxim D., Eliška G. a Filip H. z 2.A, Šimon K. z 3.B, Táňa B. a Juraj Š. zo 4.A.
Ostatní súťažiaci dostali diplom s titulom Všetkovedkov učeň. Deťom, ktoré sa zapojili do 
súťaže ďakujeme a gratulujeme. 

VYHODNOTENIE SÚŤAŽE VŠETKOVEDKO

ŠALIANSKY MAŤKO

ŠKOLSKÉ KOLO OKRESNÉ KOL0
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V utorok 14. februára sa na ZŠ Mierová v Ružinove 
konalo okresné kolo 57. ročníka Biologickej olympiády 
kategórie C, ktorá je určená pre starších žiakov 
základných škôl (8. - 9.ročník) a osemročných 
gymnázií. Našu školu reprezentovali dievčatá z 8. A 
triedy Lucia Marošová a Lívia Smíkalová, ktoré 
úspešne zvládli úlohy školského kola, ktoré bolo 
zrealizované centrálne zadaným online testom 12. 
januára. Náročné teoretické aj praktické úlohy boli 
väčšinou z učiva, ktoré naše ôsmačky čaká v biológii až 
koncom školského roka, ale Lucia aj Lívia to zvládli a 
sú úspešnými riešiteľkami okresného kola BIO.

8. februára sa uskutočnilo okresné kolo 15. ročníka 
Dejepisnej olympiády na Základnej škole Vrútockej. 
Uvedená súťaž je určená pre žiakov základných škôl, 
stredných škôl a osemročných gymnázií, ktorí majú záujem 
o históriu a príbuzné vedné odbory. Tvorí ju 6 kategórií a 
odborným garantom je Historický ústav SAV.  
Našu školu reprezentovali víťazi školského kola, ktorých 
pripravovala pani učiteľka Anna Sirotová. Do kategórie E a 
F sa zapojili mladší žiaci, a to Hugo Ž. (6. A), Sofia K. (6. B), 
Sofia R. (7. B) a Peter K. (7. B).  V kategórii D sa predstavila 
Simona K. z 8. C. Žiaci sa museli popasovať s náročným 
testom, ktorý sa skladal z monotematickej časti, z úloh 
príslušného učiva a z regionálnej histórie. Časový limit pri 
vyriešení testu bol maximálne 90 minút. Z 23 účastníkov 
sme boli úspešní v dvoch kategóriách. Hugo Ž. získal 2. 
miesto v kategórii F a Sofia R. obsadila 2. miesto v kategórii 
E. Víťazom gratulujeme za úspešnú reprezentáciu našej 
školy a držíme palce Sofii, ktorá postupuje do krajského 
kola. 

V pondelok 3. 4. 2023 sa uskutočnilo 
krajské kolo 15. ročníka Dejepisnej 
olympiády  na Základnej škole 
Tupolevovej. Súťaž bola zložená z troch 
častí. Slovenská komisia dejepisnej 
olympiády sa zamerala v rámci 
monotematickej časti na  vedu a techniku, 
ktorá tvorí prienik medzi dejepisom a inými 
predmetmi. Žiaci si museli preštudovať 
publikáciu od Karola Vasilka, ktorá sa 
bežne nepoužíva na hodinách dejepisu. 
Okrem toho museli preukázať vedomosti z 
regionálnych dejín a z učiva príslušného 
ročníka. Našu školu reprezentovala v 
kategórii F Sofia R. zo 7. B. Zo 16 
účastníkov sa umiestnila na výbornom 4. 
mieste a súčasne sa stala úspešnou 
riešiteľkou. Od stupňa víťazov ju delili len 
dva a tri body. Srdečne jej gratulujeme za 
skvelú reprezentáciu našej školy. 

BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA

 DEJEPISNÁ OLYMPIÁDA
 OKRESNÉ KOLO  KRAJSKÉ KOLO
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Vo štvrtok 20. apríla sa na ZŠ Mierová v Ružinove konalo okresné kolo 
57. ročníka Biologickej olympiády kategórie D, ktorá je určená pre 
mladších žiakov. Súťaže sa zúčastnili deti z 3 osemročných gymnázií a 
7 základných škôl okresu Bratislava II. V teoreticko-praktickej časti 
museli deti preukázať nielen teoretické znalosti zo zoológie a botaniky, 
ale aj spraviť praktickú úlohu. V tejto časti reprezentovala našu školu 
Saša H. zo 7.B.  Saša bola veľmi dobre pripravená a pri rovnosti bodov 
viacerých detí obsadila vo veľkej konkurencii 10. miesto. Len 2 body ju 
delili od 5. miesta.
V projektovej časti súťažila Nataša M. zo 7. B s prácou „Floristické 
pozorovanie v lokalite Šturec pri Kremnici“ “, na ktorej pracovala takmer 
celé vegetačné obdobie roku 2022. V konečnom hodnotení obsadila 
krásne 3. miesto. Obidve dievčatá sú úspešnými riešiteľkami 
okresného kola BIO a veríme, že budú v svojej práci aj naďalej 
pokračovať, čo je prísľubom pre budúce ročníky BIO. 

Aj na našej škole každoročne zaznieva umelecké 
slovo prostredníctvom žiakov, ktorí sa zapoja do 
celoslovenskej súťaže Hviezdoslavov Kubín.
A keďže súťaž je určená deťom od 2. ročníka, 
nechceli sme ukrátiť našich malých prváčikov.
Po triednych kolách postúpili traja najlepší 
recitátori z každej triedy a 15. 3. 2023 sa zúčastnili 
školského kola, ktoré sme si nazvali “Malý 
Hviezdoslavov Kubín“. Predviedli skutočne skvelé 
výkony! 
Tešíme sa z nich a gratulujeme im!
1.miesto: Ema Ď. (1.A)
2.miesto: Klaudia L. (1.C)
3.miesto: Natália P. (1.B)
Cenu poroty za pekný prednes získali: Rastislava
P. (1.A), Adam C. (1.B), Júlia V. (1.C).

BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA

MALÝ HVIEZDOSLAVOV KUBÍN

Dňa 27.marca 2023 sa aj naši žiaci 
1.stupňa v počte 133 žiakov zapojili do 
najväčšej medzinárodnej žiackej súťaže 
MATEMATICKÝ KLOKAN.
Takéto úlohy riešili milióny detí v Európe, 
Ázii, Afrike a v Amerike. Klokanovské 
úlohy sú hravé, zaujímavé a čo je 
najhlavnejšie – podporujú logické 
myslenie. Je to skvelá príprava na 
TESTOVANIE.

 MATEMATICKÝ KLOKAN
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HVIEZDOSLAVOV KUBÍN

2. stupeŇ1. stupeŇ
Hviezdoslavov Kubín je celoslovenská súťaž v 
umeleckom prednese poézie a prózy. Prezentujú sa v 
nej deti, mládež a dospelí. Je neodmysliteľnou 
súčasťou oslavy ľubozvučnej slovenčiny už od roku 
1954. Vtedy sa uskutočnilo prvé celoslovenské kolo v 
Dolnom Kubíne. Postupne sa v ňom predstavili detskí 
recitátori, z ktorých vyrástla generácia úspešných 
hercov, režisérov a redaktorov ako napr. Soňa 
Valentová, Ladislav Chudík, Mária Kráľovičová a 
Vladimír Durdík. 
Na našej škole sa uskutočnilo školské kolo 28. 
februára 2023 a bolo určené pre žiakov II. stupňa. 
Súťažilo sa v dvoch kategóriách. Recitátorov hodnotila 
porota v zložení Mgr. Anna Sirotová, Mgr. Lucka 
Rattajová a Mgr. Danka Regentová. Súťaže sa 
zúčastnila aj pani riaditeľka RNDr. Alena Heldová. O 
umelecké spestrenie sa postarala aj Lea S. z 8. B, 
ktorá zaspievala skladbu Slovensko moje, otčina 
moja. Je členkou speváckeho zboru v Slovenskom 
rozhlase. Súčasťou programu bolo aj sólové 
vystúpenie Petra K. zo 7. B, ktorý zahral na 
elektronickom piane Sonatinu.
Úspešným recitátorom srdečne gratulujeme a 
prajeme im veľa úspechov v ich ďalšom napredovaní. 

Aj naši žiaci 1.stupňa sa zapojili do tejto výtvarnej 
súťaže o vesmíre, ktorú organizuje Slovenská 
ústredná hvezdáreň v Hurbanove. V rámci okresu 
Bratislava vybrala porota z každej kategórie 5 
výtvarných prác, ktoré postupujú priamo do 
celoslovenského kola, ktoré sa uskutoční v máji 2023 
v Hurbanove. 

Výsledky súťaže nás veľmi potešili v  2.kategórii.  
Medzi piatich najlepších bol vybraný  žiak z našej školy 
MAX P. z 3.B triedy. Blahoželáme a prajeme veľa 
úspechov v celoslovenskom kole!

Dňa 13.3.2023 sa v klubovni ZŠ 
zišlo až 19 šikovných chlapcov a 
dievčat. Porota sa dohodla na 
nasledujúcom poradí :
Poézia : 1.m. Lucia F., 2.C
       2.m. Kiara G., 4.B
       3.m. Igor R., 2.A
Próza : 1.m. Emma H., 3.C
      2.m. Liliana Mia Z., 4.B
      3.m. Hana K., 3.B
Lucka a Emma nás budú 
reprezentovať na okresnom kole. 
Držíme im palce!
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NOC ŠKRIATKOV

KURZ KORČUĽOVANIA

V piatok 10. 2. bola jedinečná možnosť, kedy do školy mohli prísť malí 
smelí prváci. Priniesli si baterky, dobrú náladu, odvahu a škriatkovskú 
čiapku, ktorá bola zázračná. Premenili nás na malých škriatkov. Na 
našej tajnej večernej výprave, sme sa dozvedeli, že v škole bývajú malí 
škriatkovia-pomocníčkovia. Aby sa nám ukázali, museli sme splniť 
úlohy, ktoré si pre nás škriatkovia pripravili. V úlohách si nás preverili, čo 
sme sa v škole všetko naučili. Po splnení úloh stačilo zakričať: "Škriatok, 
škriatok maličký, ukáž sa nám kdeže si!" Škriatkovia sa nám ukázali a 
prezradili nám svoje mená. Dozvedeli sme sa aj, akú majú funkciu. Po 
výprave po škole sme si museli oddýchnuť a vytvorili sme si 
škriatkovské kino, v ktorom nechýbali pukance a sladký džúsik. To 
nebolo všetko,  pretože sme mali sladké aj slané dobroty od mamičky 
žiaka z 1.A, ktorá pre všetkých škriatkov výborne napiekla. Keď sme si 
oddýchli a dobre sa občerstvili, čakala nás ešte menšia výprava po 
školskom dvore, pretože pár škriatkov tam na nás ešte čakalo. Na záver 
sme si už len našli baterkami svojich rodičov, ktorí na nás netrpezlivo 
čakali a chceli počuť, čo sme všetko vo večernej škole škriatkov zažili.  
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Vychovávateľky ŠKD štvrtých 
ročníkov si pre deti pripravili aj 
Kvíz o finančnej gramotnosti. 
Trojčlenné družstvá prvákov, 
druhákov, tretiakov a štvrtákov 
súťažili o zlaté -fidorkové 
medaile.

FINANČNÁ GRAMOTNOSŤFINANČNÁ GRAMOTNOSŤ

PYŽAMOVÁ NOC
Na známosť sa všetkým dáva 
mimoriadna super správa.
Začína sa pyžamová párty,
preto na nej vitaj aj ty!

Takouto básničkou sa začala 1. pyžamová párty druhákov, ktorá bola 
spojená s dobrodružným pátraním a hľadaním pokladu ukrytého v 
škole. 
Vstupenkou na párty bola vlastnoručne vyrobená čelenka a baterka, 
pomocou ktorej sme hľadali indície. 
Pred začiatkom hry sme si dali slávnostný sľub, že budeme hrať ako 
tím v duchu hesla: ,,Jeden za všetkých, všetci za jedného!"  A mohli 
sme sa vybrať za dobrodružstvom! 
Cieľom hry bolo nájsť indície, vylúštiť logickú úlohu, získať heslo a 
časť mapy k pokladu. 
Keďže na ZŠ Podzáhradnú chodia šikovní a smelí druháci, podarilo sa 
nám rýchlo nájsť všetky indície, heslá a nakoniec aj poklad v podobe 
džúsikov, keksíkov, lízaniek a slaných dobrôt. Po malom občerstvení 
a oddychu nastala super pyžamová diskotéka až do príchodu rodičov. 
Čas nám rýchlo uplynul a mnohým deťom sa ani nechcelo ísť domov, 
tak sa už spolu tešíme na ďalšiu  akciu. 
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KÚZELNÍCKA NOČNÁ ŠKOLA

DEŇ NAOPAK V ŠKD

Do bežnej školy chodia deti často neskoro, ale do tej večernej prišli naši 
tretiaci načas. Čakala ich večerná, interaktívna kúzelnícka šou, počas ktorej 
sa na chvíľu stali skvelými hercami a zabávačmi. Spolu s kúzelníkom 
Petrom sa postarali o riadnu zábavu. Za svoj výkon dostali od kúzelníka 
odmenu v podobe rôznych balónových postavičiek.
Po kúzelníkovi prišla na rad úloha, keď deti mali zložiť rýmovanú hádanku, 
rozstrihanú na papierikoch rôznej farby, ktoré vo vstupnej hale poskrývali 
ich vychovávateľky. Keďže už bola tma, pri hľadaní museli deti použiť 
baterky. Boli veľmi šikovní, netrvalo dlho a hádanku vyriešili. Výsledkom 
boli zvieratká - žaba, bocian, baran a kuriatko. Hra vyvrcholila 
dramatizáciou daného zvieraťa. To bola zábava! Bocian viedol kŕdeľ 
kvákajúcich žiab, pridali sa pobehujúci bečiaci barani aj so svojou 
vychovávateľkou a za nimi sa rozbehli malé pípajúce kuriatka.
Čerešničkou na tomto podujatí bol kolesový tanec. Všetci vytvorili držiac sa 
za ruky jeden kruh a spoločne spievali pieseň. V tejto tanečnej hre deti 
prejavili svoje empatie, cítenie a zmysel pre spoločnú zábavu.
Čas sa naplnil a deti odchádzali za rodičmi s balíčkom pukancov, ktoré 
nestihli zjesť, spokojné a šťastné, plné nových zážitkov.
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VEĽKONOČNÉ TRHY
Atmosféru Veľkej noci si deti zo 
školského klubu spolu s pani 
vychovávateľkami a rodičmi 
vychutnávali na PRVÝH 
VEĽKONOČNÝCH TRHOCH na našej 
škole. Hudba, vrava, čulý a veselý ruch 
sprevádzal trhy. Počasie nám síce 
neprialo, no aj tak sme si v aule a jedálni 
pripravili na predaj darčeky k Veľkej noci 
pre kamarátov, susedov a rodičov, ktoré 
sme vyrobili s pomocou pani 
vychovávateliek. Aby nám bolo veselšie, 
do vyrábania sme zapojili aj rodičov. 
Podarili sa nám krásne kuriatka, zajačiky, 
barančeky a pochutili sme si na sviežej 
limonáde.
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